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Приложение № 1
утверждено приказом 
департамента образования, 
науки и молодежной политики Воронежской области
от 10.02.2015 № 118
Организационно-территориальная схема проведения 
государственной итоговой аттестации по образовательным программам среднего общего образования на территории Воронежской области
1.
Общие положения
1.1.
Организационно-территориальная схема проведения государственной итоговой аттестации по образовательным программам среднего общего образования  (далее – ГИА-11)  на территории Воронежской области в 2014 году разработана В соответствии с Федеральным законом «Об образовании в Российской Федерации» от 29.12.2012 № 273-ФЗ, Постановлением Правительства РФ от 31.08.2013 № 755 «О федеральной информационной системе обеспечения проведения государственной итоговой аттестации обучающихся, освоивших основные образовательные программы основного общего и среднего общего образования, и приема граждан в образовательные организации для получения среднего профессионального и высшего образования и региональных информационных системах обеспечения проведения государственной итоговой аттестации обучающихся, освоивших основные образовательные программы основного общего и среднего общего образования», Порядком аккредитации граждан в качестве общественных наблюдателей при проведении государственной итоговой аттестации по образовательным программам основного общего и среднего общего образования, всероссийской олимпиады школьников и олимпиад школьников, утвержденным приказом Министерства образования и науки Российской Федерации от 28.06.2013 № 491 (зарегистрирован Министерством юстиции Российской Федерации 2 августа 2013 г., регистрационный № 29234), с изменениями, внесенными приказами Министерства образования и науки Российской Федерации от 19 мая 2014 г. № 552 (зарегистрирован Министерством юстиции Российской Федерации 26 мая 2014 г., регистрационный № 32423), от 12 января 2015 г. 
№ 2 (зарегистрирован Министерством юстиции Российской Федерации 03 февраля 2015 г., регистрационный № 35849); Порядком проведения государственной итоговой аттестации по образовательным программам среднего общего образования, утвержденным приказом Министерства образования и науки Российской Федерации от 26.12.2013 № 1400 (зарегистрирован Министерством юстиции Российской Федерации 03.02.2014 г., регистрационный № 31205), с изменениями, внесенными приказами Министерства образования и науки Российской Федерации от 08 апреля 2014 г. № 291 (зарегистрирован Министерством юстиции Российской Федерации 18 апреля 2014 г., регистрационный № 32021), от 15 мая 2014 г. № 529 (зарегистрирован Министерством юстиции Российской Федерации 21 мая 2014 г., регистрационный № 32381), от 05 августа 2014 г. № 923 (зарегистрирован Министерством юстиции Российской Федерации 15 августа 2014 г., регистрационный № 33604), от 16 января 2015 г. № 9 (зарегистрирован Министерством юстиции Российской Федерации 30 января 2015 г., регистрационный № 35794).
1.2.
Проведение ГИА-11 обеспечивается департаментом образования, науки и молодежной политики Воронежской области (далее – департамент) при участии образовательных организаций, реализующих программы среднего общего образования, специальных (коррекционных) образовательных организаций для обучающихся, воспитанников с ограниченными возможностями здоровья, специальных учебно-воспитательных организаций закрытого типа для детей и подростков с девиантным (общественно опасным) поведением, образовательных организаций уголовно-исполнительной системы, образовательных организаций среднего профессионального образования, уполномоченных организаций, а также органов местного самоуправления, осуществляющих управление в сфере образования.
Ответственность в части выполнения функций по организации и проведению ГИА-11, закрепленных за органами местного самоуправления, осуществляющими управление в сфере образования, и образовательными организациями, несут органы местного самоуправления, осуществляющие управление в сфере образования, и образовательные организации соответственно.
1.3.
Организационное и технологическое обеспечение проведения ГИА-11, в том числе обеспечение деятельности по эксплуатации региональных информационных систем и взаимодействию с федеральной информационной системой, обработки экзаменационных работ обучающихся, выпускников прошлых лет осуществляется государственным бюджетным учреждением Воронежской области «Региональный центр обработки информации единого государственного экзамена и мониторинга качества образования «ИТЭК» (далее – РЦОИ «ИТЭК»).
2.
Порядок подачи заявлений для участия в ГИА-11
2.1.
Сроки и единое расписание проведения ГИА-11 ежегодно утверждаются приказом Федеральной службы по надзору в сфере образования и науки (далее – Рособрнадзор).
2.2.
Для обучающихся, выпускников прошлых лет ГИА-11 по их желанию может проводиться досрочно, но не ранее 1 февраля, в формах, устанавливаемых Порядком.
2.3.
В досрочные сроки поведения ГИА-11 имеют право сдавать следующие категории участников ГИА-11:

-
обучающиеся вечерних (сменных) образовательных организаций, призываемые на военную службу;

-
обучающиеся, выезжающие на российские или международные спортивные соревнования, смотры, конкурсы, олимпиады и тренировочные сборы, на постоянное место жительства или для продолжения обучения в иностранное государство или направляемые по медицинским показаниям в лечебно-профилактические и иные учреждения для проведения лечебно-оздоровительных и реабилитационных мероприятий в период проведения государственной итоговой аттестации.
2.4.
По решению председателя ГЭК повторно допускаются к сдаче экзаменов в текущем году по соответствующему учебному предмету в дополнительные сроки:

-
обучающиеся и выпускники прошлых лет, получившие на ГИА неудовлетворительный результат по любому из учебных предметов;

-
обучающиеся и выпускники прошлых лет, не явившиеся на экзамены по уважительным причинам (болезнь или иные обстоятельства, подтвержденные документально);

-
обучающиеся и выпускники прошлых лет, не завершившие выполнение экзаменационной работы по уважительным причинам (болезнь или иные обстоятельства, подтвержденные документально);

-
обучающиеся и выпускники прошлых лет, которым конфликтная комиссия удовлетворила апелляцию о нарушении устанавливаемого порядка проведения ГИА;

-
обучающиеся и выпускники прошлых лет, чьи результаты были аннулированы по решению председателя ГЭК в случае выявления фактов нарушений устанавливаемого порядка проведения ГИА, совершенных лицами, указанными в пункте 40 Порядка, или иными (в том числе неустановленными) лицами.

В случае если участник ГИА-11 получил неудовлетворительные результаты по любому из учебных предметов, он имеет право пересдать данный предмет в текущем году не более одного раза.
2.5.
Выбранные обучающимся учебные предметы (для обучающихся, выпускников прошлых лет), уровень ЕГЭ по математике, форма (формы) ГИА (для обучающихся – выпускников текущего года) указываются им в заявлении.
2.5.1.
Заявление с указанием перечня общеобразовательных предметов, по которым планируется сдача экзамена, уровень ЕГЭ по математике, форма (формы) ГИА-11 подается до 1 февраля:

-
для обучающихся – в организацию, осуществляющую образовательную деятельность, в которой обучающийся осваивал образовательные программы среднего общего образования;
-
выпускников прошлых лет – в места регистрации на сдачу ЕГЭ, определенные департаментом, утверждаемые ежегодно.
2.5.2.
Для участия в ЕГЭ в феврале обучающиеся, выпускники прошлых лет подают заявление до 1 декабря.

2.5.3.
Обучающиеся изменяют (дополняют) выбор учебного предмета (перечня учебных предметов) при наличии у них уважительных причин (болезни или иных обстоятельств, подтвержденных документально). В этом случае обучающийся подает заявление в ГЭК с указанием измененного перечня учебных предметов, по которым он планирует пройти ГИА, и причины изменения заявленного ранее перечня. Указанное заявление подается не позднее чем за две недели до начала соответствующих экзаменов.

2.5.4.
Выпускники прошлых лет – военнослужащие, проходящие военную службу по призыву и по контракту, поступающие на обучение в военные образовательные организации высшего образования на территории Воронежской области, для участия в ЕГЭ подают не позднее чем за две недели до начала проведения соответствующего экзамена (соответствующих экзаменов) заявления с указанием учебного предмета (перечня учебных предметов), по которым планируют сдавать ЕГЭ в текущем году в места регистрации на сдачу ЕГЭ, определенные департаментом, утверждаемые ежегодно.
2.6.
Обучающиеся, выпускники прошлых лет с ограниченными возможностями здоровья при подаче заявления предъявляют копию рекомендаций психолого-медико-педагогической комиссии, а обучающиеся, выпускники прошлых лет дети-инвалиды и инвалиды – оригинал или заверенную в установленном порядке копию справки, подтверждающей факт установления инвалидности, выданной федеральным государственным учреждением медико-социальной экспертизы.

Выпускники прошлых лет при подаче заявления предъявляют оригиналы документов об образовании. Оригинал иностранного документа об образовании предъявляется с заверенным в установленном порядке переводом с иностранного языка.
2.7.
Экзамены проводятся в пунктах проведения экзаменов (далее – ППЭ), перечень и места расположения которых согласуются ГЭК и утверждаются департаментом ежегодно.
2.8.
Распределение участников ГИА-11 по ППЭ производится:

-
в основные сроки – органами местного самоуправления, осуществляющими управление в сфере образования;

-
в досрочные и дополнительные сроки – РЦОИ «ИТЭК».
2.9.
Автоматизированное распределение участников ЕГЭ и организаторов по аудиториям в ППЭ на экзамены осуществляется:

-
в основной период – непосредственно перед началом экзамена в ППЭ;
-
в досрочный февральский срок и в досрочный период – в РЦОИ «ИТЭК» не позднее, чем за день до начала проведения экзамена.
3.
Порядок информирования участников ГИА-11 и их родителей (законных представителей) по вопросам организации и проведения ГИА – 11

Информирование участников ГИА-11 и их родителей (законных представителей) по вопросам организации и проведения ГИА-11 , в том числе по вопросам подачи и рассмотрения апелляций по результатам ГИА-11, осуществляется через образовательные организации и органы местного самоуправления, осуществляющие управление в сфере образования (далее - МОУО), а также путем взаимодействия со средствами массовой информации, организации работы телефонов «Горячей линии» и ведения раздела на официальном сайте Департамента (36edu.ru), посвященного вопросам проведения ГИА-11 на территории Воронежской области.

4.
Порядок и сроки ознакомления участников ГИА-11 и их родителей (законных представителей) с результатами ГИА-11

4.1.
Федеральное бюджетное государственное учреждение «Федеральный центр тестирования» (далее – ФЦТ) после завершения централизованной проверки экзаменационных работ участников ГИА-11 направляет результаты по каждому учебному предмету в РЦОИ «ИТЭК».

4.2.
Председатели предметных комиссий после завершения централизованной проверки экзаменационных работ участников государственного выпускного экзамена передают протоколы проверки по каждому учебному предмету в РЦОИ «ИТЭК».
4.3.
Результаты ГИА-11 по каждому учебному предмету рассматриваются и утверждаются на заседании ГЭК в течение одного рабочего дня с момента получения результатов проверки экзаменационных работ участников ГИА-11.

4.4.
Результаты ГИА-11 по каждому учебному предмету, утвержденные ГЭК, передаются из РЦОИ «ИТЭК» в органы местного самоуправления, осуществляющие управление в сфере образования, по защищенным каналам связи для организации ознакомления участников ГИА-11 с результатами и размещаются на сайте РЦОИ «ИТЭК» (ege.vrn.ru) в соответствии с требованиями законодательства Российской Федерации в области защиты персональных данных.
4.5.
Ознакомление участников ГИА-11 с полученными ими результатами ГИА-11 по соответствующему учебному предмету осуществляется не позднее трёх рабочих дней со дня их утверждения ГЭК:

-
обучающихся (выпускников текущего года) – в образовательных организациях по месту их обучения;

-
выпускников прошлых лет – в органах местного самоуправления, осуществляющих управление в сфере образования, или ППЭ, к которым были прикреплены участники для сдачи ГИА-11.
4.6.
Органы местного самоуправления, осуществляющие управление в сфере образования, образовательные организации осуществляют ознакомление участников ГИА-11 с полученными ими результатами путём размещения результатов ГИА-11 на информационном стенде образовательной организации и на сайте образовательной организации в течение одного рабочего дня со дня их утверждения ГЭК. 
Факт ознакомления участников ГИА-11 с результатами экзаменов подтверждается их подписью в протоколе ознакомления с результатами ГИА-11 с указанием даты.
4.7.
Участник ГИА-11 в установленном порядке имеет право подать апелляцию о несогласии с выставленными баллами в течение 2 рабочих дней со дня объявления о результатах экзаменов по соответствующему образовательному предмету.
4.8.
Лица, допущенные к информированию участников ГИА-11 о результатах экзаменов, несут ответственность за соблюдение режима информационной безопасности служебной и конфиденциальной информации, ставшей им известной в силу выполняемых работ в рамках проведения ГИА-11.
