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О подготовке образовательных учреждений к проведению государственной итоговой аттестации 2015 года
         В 2015 году в государственной итоговой аттестации примут участие около 13 тысяч выпускников 9-х и 11-х классов общеобразовательных учреждений городского округа. Существенный рост выпускников 11-х классов, сдающих единый государственный экзамен, произошел за счет увеличения количества выпускников  прошлых лет, а также обучающихся учреждений среднего профессионального образования и других организаций, не имеющих государственной аккредитации  по общеобразовательным    программам. 
       Всего на базе муниципальных общеобразовательных учреждений в период итоговой аттестации будут работать 92 пункта проведения экзаменов. Из всех аудиторий единого государственного экзамена (кроме аудиторий для участников с ограниченными возможностями здоровья) будет вестись прямая видеотрансляция, просмотр которой будет осуществляться как в течение экзамена, так и  в течение 3 месяцев со дня проведения экзамена. 
        Все 27 пунктов проведения единого государственного экзамена будут оборудованы переносными металлоискателями, которые предоставляются на время проведения экзаменов  Воронежским Региональным центром обработки информации  "ИТЭК".
            В организацию и проведение  государственной итоговой аттестации в 2015  года по сравнению с предыдущими годами внесены некоторые изменения. 

Слайд 4

       В первую очередь изменены периоды прохождения итоговой аттестации.

Впервые в качестве   условия допуска обучающихся к ЕГЭ  стало  написание   сочинения (изложения), которое уже состоялось в декабре и феврале.  Только 5 выпускников школ города не справились с заданием, и сегодня, 6 мая, они смогут его пересдать в числе 36 человек, среди которых и выпускники прошлых лет, а также обучающиеся, не явившиеся или не завершившие  итоговое сочинение (изложение) по уважительным причинам. Решением Рособрнадзора для обучающихся - выпускников прошлых лет, не имевших возможности участвовать в проведении итогового сочинения в установленные ранее сроки по уважительным причинам, назначен дополнительный срок для написания работы - 19 мая.  
       Закончился досрочный период государственной итоговой аттестации, в котором принимали участие 28 выпускников 11 классов общеобразовательных учреждений Воронежской области в форме ЕГЭ  и  10   выпускников  9-х классов -  в форме основного госэкзамена. В пункте проведения экзамена было организовано видеонаблюдение в режиме on-line, работали общественные наблюдатели, экзамены прошли в штатном режиме. 
      Изменения в этапах проведения ЕГЭ (отсутствие дополнительного (июльского) этапа и появление февральского) не ущемило права обучающихся и выпускников прошлых лет. А наоборот, обучающимся, получившим на ЕГЭ неудовлетворительные результаты более чем по одному обязательному предмету, либо получившим повторно неудовлетворительный результат по одному из этих предметов, а также не преодолевшим минимальный порог по предметам по выбору, будет предоставлена возможность сдать экзамен по соответствующему учебному предмету в дополнительные сроки в сентябре 2015 года в специализированном  центре (на базе РЦОИ)  не более одного раза. 
       В отношении выпускников 9-х классов также впервые утверждены конкретные даты проведения экзаменов в августе 2015 года для повторного прохождения ГИА. Это коснется обучающихся, получивших неудовлетворительный результат по одному из обязательных учебных предметов, не явившихся на экзамен по уважительным причинам, не завершивших выполнение экзаменационной работы по уважительным причинам, а также выпускников, апелляция которых о нарушении установленного порядка проведения ГИА конфликтной комиссией была удовлетворена. 
Кроме того, в сентябре 2015 года определены дополнительные сроки сдачи основного государственного экзамена для обучающихся, не прошедших ГИА или получившим неудовлетворительные результаты более чем по одному обязательному учебному предмету, либо получившим повторно неудовлетворительный результат по одному из этих предметов. Просьба обратить на это внимание.
      В 2015 году впервые выпускникам 11 (12)-х классов общеобразовательных учреждений было предложено сделать выбор о сдаче ЕГЭ по математике базового и профильного уровней. Количество зарегистрированных участников ЕГЭ по математике свидетельствует о дальнейших намерениях наших выпускников получить образование в высших учебных заведениях. Однако  пересдать результат, полученный на математике профильного уровня, можно будет только на базовом. 
       Самым технологически сложным новшеством итоговой аттестации 2015 года является  ЕГЭ по иностранным языкам с включенным разделом "Говорение". Такая форма проведения экзамена требует создания двух типов аудиторий – подготовки и проведения, а также оснащения аудиторий проведения компьютерами с гарнитурой, которые будут перед экзаменом предоставлены каждому пункту проведения в РЦОИ. 
       Для определения уровня   подготовленности  общеобразовательных учреждений к проведению ГИА 2015 года управлением образования и молодежной политики изучалась работа  5 общеобразовательных учреждений. Остановлюсь на все еще остающихся проблемными вопросами подготовки общеобразовательных учреждений к проведению государственной итоговой аттестации.
· отсутствует ряд нормативных документов 2015 года по ГИА или используется их старая редакция (проекты), 

· не проводится ознакомление участников ЕГЭ и их родителей (законных представителей)  с Памяткой о правилах проведения ЕГЭ в 2015 году;

· используется устаревшая терминология в распорядительных документах  общеобразовательных учреждений;
· регулярно не обновляются стенды общеобразовательных учреждений  по подготовке к ГИА, в них содержится устаревшая информация;

· отсутствует приказ по общеобразовательного учреждения  о назначении ответственного за внесение данных в региональную информационную систему;

· не  ведется журнал регистрации заявлений участников ЕГЭ с дальнейшим присвоением регистрационного номера.
       В  2014 году педагогическими советами общеобразовательных учреждений  принимались решения о вручении выпускникам 11 классов золотых и серебряных медалей. Обращаю Ваше внимание, что на основании документов Минобрнауки, указанных на слайде, утвержден порядок выдачи медали «За особые  успехи в учении». При решении общеобразовательного учреждения наградить выпускников иными медалями должен быть разработан и принят соответствующий локальный акт. 
       В целях создания условий для исключения нарушений во время подготовки и самой процедуры проведения государственной итоговой аттестации рекомендуется:

 -  для эффективной подготовки общеобразовательного учреждения к работе в качестве ППЭ  издать соответствующий распорядительный документ,
- для выпускников и их родителей (законных представителей)  необходимо обеспечить оперативное предоставление информации по вопросам итоговой аттестации, индивидуальное консультирование и  работу  «горячей линии»,   - на сайтах школ и стендах  общеобразовательных учреждений оперативно размещать необходимую информацию,
- обеспечить проведение в общеобразовательных учреждениях заключительных обучающих семинаров с  лицами, привлекаемыми к проведению ЕГЭ, классных и родительских собраний  с участниками образовательного процесса: обучающимися, родителями, педагогическими работниками по разъяснению порядка проведения итоговой аттестации с дальнейшим оформлением протоколов и отметками об ознакомлении. 
       При проведении данных семинаров необходимо еще раз обратить внимание на то, что в период с момента входа в ППЭ и до окончания экзамена участникам ЕГЭ, организаторам, ассистентам, оказывающим необходимую помощь выпускникам с ограниченными возможностями здоровья, техническим специалистам запрещается иметь при себе средства связи, электронно-вычислительную технику, фото-, аудио- и видеоаппаратуру, справочные материалы, письменные заметки и иные средства хранения и передачи информации, а также выносить из аудиторий и ППЭ и фотографировать экзаменационные материалы. 
       К лицам, которым  не запрещено иметь при себе средства связи, однако пользоваться ими только в определенных местах, относятся общественные наблюдатели и члены государственной экзаменационной комиссии, среди которых много сидящих в зале директоров ОУ. Просьба учесть это при выполнении ваших полномочий как членов ГЭК и проведении обучения общественных наблюдателей в общеобразовательных учреждениях.
       До начала ГИА осталось меньше месяца, но еще есть время для внесения корректив в текущую работу с учетом выявленных недостатков. 


