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Информация о тематических сменах муниципальных детских лагерей отдыха
Детский лагерь отдыха «Алмаз»
Все 4 потока в ДЛО «Алмаз» работает  педагогический отряд  МАУ ЦДО «Перемена» - «Лидер Времени», победитель  областного конкурса «Лучший педагогический отряд 2010-2011 гг.»; победитель областного конкурса «Лучший студенческий отряд 2012, 2013, 2014 гг.»; победитель городского смотра-конкурса организации летнего отдыха детей «Мир детства - 2012, 2013, 2014». В состав педагогического отряда входят студенты и преподаватели образовательных организаций высшего и профессионального образования: ВГУИТ, ИММиФ, РГСУ, МИКТ, ВГПУ, ВГУ, ВГАСУ, ВГППК.

Руководитель педотряда  -  Щупка Лилия Викторовна,  директор МДЛО «Алмаз».
1 смена - «Атлантида. Подводный лабиринт»
Легенда смены:
Затерянный город, среди волн и скал…
Его человек очень долго искал…  

Спит Атлантида на вечном том дне…

Город как будто застыл весь во мгле…

Шумные некогда, улицы спят…

Мирно застыл на часах циферблат…

Всё успокоилось в вечной воде…

Тишь и покой воцарились везде…

 Каждые 100 лет острову суждено подниматься на поверхность воды ровно на 21 день… Участникам смены предстоит преодолеть все испытания лабиринта.
        2 смена - «Операция РАПП (Разрушенная Алтея просит помощи)» 

Легенда смены:  
В мире живёт много разных людей: хороших и плохих, беззащитных и могущественных, смелых и трусливых, и у каждого есть то, что объединяет их. Это - сокровенная мечта, и ближе всех к ней приблизился Великий человек, Дериа Фактарион. Он построил город, где такие, как он могли жить и получать знания, и назвал его Алтея. В нём процветала жизнь и благополучие, люди уважали друг друга, кругом царил мир и порядок. Там собрались лучшие мастера своего дела: мудрецы, хранители тайных знаний, властители светлых чар и искусства. Все вместе они скопили Великое знание, которое хранилось в библиотеке, в центре города…Время и забвение разрушили город и восстановить его могут только те, кто стремится к знаниям…
3 смена - «Колесо Фортуны»
Легенда смены: 
           «Колесо Фортуны» - это то, что обладает свойствами исполнять именно те желания, которые угодны вам, переносить вас туда, куда укажите вы!
Но ведь не всё так просто… Такое колесо не может существовать без хозяйки…  Именно хранитель этого колеса, разрешила нам воспользоваться столь могущественным артефактом, но за определённую цену, которую она будет назначать вам во время нахождения в том или ином месте.

С каждым вашим небольшим путешествием, с помощью «Колеса Фортуны» срок нахождения его на месте нашего ДЛО «Алмаз» будет истекать. Одно скажем точно, по договору у вас есть ровно 500 часов путешествия. Удачной поездки!

4 смена – «Хроники Пандоры»

Легенда смены:

С самого детства нам говорили, что существует добро и зло. И добро побеждает. Всегда. Но вы не были на тёмной стороне.

          Когда-то давно, в нашем мире существовали Оракулы. Эти мистические существа  поддерживали в мире порядок и спокойствие, для этого они сковали Счастье и запрятали его в ящик, но пока он существовал, в него закралось мирское зло, и Счастье, слившись с ним, воплотилось в Пандору – магическое существо, которое обладало разумом и волей… Задача участников смены - направить энергию Пандоры в мирное русло!
Детский лагерь отдыха «Полёт» 
На протяжении летнего сезона в ДЛО «Полет» будут работать 3 педагогических отряда.
1 смена - «Олимпийская деревня»

Педагогический  отряд МАУ ЦДО «Перемена» «Лидер Времени - 2». В состав педагогического отряда входят студенты  ВГПУ. 

Руководитель -  Щупка Лилия Викторовна.
Легенда смены:

    
С давних времён, в богатой солнцем и оливками стране, под названием Греция, проводились «Олимпийские игры», подаренные Богами.

  
 Раз в четыре года представители всех стран собирались в Афинах для проведения значимого события. Раз в четыре года Боги проводили «Олимпийские игры».  И именно в этот год начало игр выпало на Парад Планет, во время которого все планеты солнечной системы выстраиваются в одну линию.
    
Боги были слишком заняты организацией торжеств и упустили это событие…

   
 Приглашения на игры уже были отправлены. Игроки прибыли. Но правила игры изменились…

2 смена - «Морская академия»

Педагогический отряд АНОО СИЯ «Зелена улица» - «Зеленая улица».  
Руководитель педагогического отряда - генеральный директор АНОО «Студия иностранных языков «Зеленая улица».
Тематическая смена направлена на отдых детей с вовлечением их в творческую и игровую деятельность военно-патриотической направленности. 
В течение смены дети освоят лекционные и практические курсы военной подготовки, пройдут тренинги и примут участие в играх по основам безопасности жизнедеятельности, по курсу выживания, медицинской и психологической подготовке, посетят занятия по историко-патриотической тематике: изучение истории, военного дела, фольклора, традиций, культуры и достижений нашей страны.
3 смена - оборонно-спортивная смена «Отечество»
Педагогический отряд Коминтерновского района г. Воронежа «Отечество»  - это высококвалифицированные специалисты в области патриотического воспитания, руководители военно-патриотических клубов, инструкторы спецподразделений Воронежа и Воронежской области.
Руководитель - Васильева Наталья Владимировна, заместитель начальника отдела  по работе с молодежью, организации культурно-досуговой и физкультурно-спортивной деятельности 
Программа  смены включает в себя игры на местности, ночные дозоры, основы выживания и учебные занятия по военным дисциплинам — строевая подготовка, сборка-разборка АК, стрельба из пневматической винтовки, саперная и тактическая подготовки, пожарное дело, основы химической защиты, медицинская подготовка, изучение воинских уставов, горно-штурмовая подготовка, а так же рукопашный бой и саперная подготовка.

Детский лагерь отдыха «Кировец»
На протяжении всего летнего сезона  в лагере работает педагогический отряд «Зеленая улица».  
                                 1 смена  - «Город Пифагора»
	          Главной задачей смены является развитие у детей интереса к точным наукам, у детей появляется возможность погрузиться в область инженерии, современных технологий, математики, а так же спорта и театра. 
         Участникам предстоит посетить занятия по занимательной математике, научиться решать логические задачи, познакомиться с выдающимися деятелями, учеными, с важнейшими открытиями в данной сфере. 
         В течение смены ребятам будут предложены следующие направления: 
         - занимательный английский в области математики;
         -  занимательная математика (решение логических задач, создание логических настольных игр, спортивная математика, математические сказки); 
         - школа делового развития (развитие коммуникативных навыков).



2 смена - «Город Поэтов»
	          На  этой смене каждый ребенок сможет прочувствовать жизнь поэта или писателя. Ребята узнают об истории жанра, познакомятся с великими произведениями современности, получат навыки декламация стихотворений на сцене, научатся писать произведения разных жанров, пройдут программу скорочтения. 
         Общей для всех является и анимационная развлекательная  программа. 
         В течение смены ребятам будут предложены следующие направления: 
         - занимательный английский (зарубежная поэзия и проза, искусство декламация);
         - основы скорочтения, искусство письма (разножанровые тексты);
         - школа делового развития (коммуникативные навыки).

	


3 смена -  «Город искусств»
	         Дети погрузятся в атмосферу искусства и творчества и смогут проявить свои таланты в качестве художников, скульпторов, фотографов, режиссеров, сценаристов, операторов и актеров. На 21 день  каждой мастерской предстоит стать одной дружной командой и пройти через захватывающие приключения на пути к созданию собственного проекта. За победы в номинациях мастерская будет получать награды. Мастерская, заработавшая наибольшее количество наград, получит особый приз. 
«Город искусств» это удивительный город, где в игровой форме дети получают  необходимые навыки современной хореографии, актерского мастерства, оформительского искусства, декорирования, лепки и т.д.

        В течение смены ребятам будут предложены следующие направления:

      - занимательный  английский (различные  жанры  искусства,  театр, кино, моделирование);
      - Три Э (Этика, Эстетика, Эрудированность);
      - школа делового развития (коммуникативные навыки).


4 смена -  «Город алхимиков»
	           Главная  задача  смены  -  развить   у   детей  интерес   к   естественным наукам, дать возможность испробовать свои силы в области изобретений, а также получить новые знания. Участникам предстоит провести химические и физические опыты в гильдии алхимиков, научиться решать логические задачи. За время смены ребята познакомятся с  интересными людьми: учёными-физиками, химиками и другими личностями, которых объединяет одно — они успешные профессионалы, по настоящему увлечённые своим делом.    

           В течение смены ребятам будут предложены следующие направления: 

          - занимательный английский (химия, физика);

           -домашняя лаборатория;
           - школа делового развития (коммуникативные навыки).



Детский лагерь отдыха  «Костер»

Все три потока в ДЛО «Костер» работает педагогический отряд «Пульсар», в состав которого входят, преимущественно студенты ВГПУ. Данный педагогический отряд специализируется на проведении смен для детей, одаренных в различных областях.
Руководитель - Лысов Роман Анатольевич, директор ДЛО «Костер».
1-3 потоки - тематическая смена «Мегаполис»

Данная тематическая смена  для детей, выбирающих  смены социально-экономического профиля, представляет  собой миниатюрный город со своим парламентом, министерствами, финансовой системой и социально-производственными отношениями. Юные горожане освоят  новые социальные роли, разовьют  навыки самоуправления,  попробуют себя в различных профессиях.

В лагере будут запущены дифференцированные социальные  проекты, помогающие обустроить жизнедеятельность в лагере. 

В рамках профильной смены дети пройдут обучение по модульным программам «Основы социального проектирования», «Робототехника», «Биология», «Экология», «Авиастроение», «Технология».
Детский лагерь отдыха «Восток-4»
В ДЛО «Восток-4» будет работать педагогический отряд «Синяя птица», сформированный из студентов  ФГБОУ ВПО «Воронежский государственный педагогический университет». В ДЛО «Восток-4» традиционно проходят педагогическую практику студенты ВГПУ  по соглашению университета с администрацией городского округа город Воронеж.

Руководитель педагогического отряда - Гренадерова Лариса Викторовна, старший преподаватель кафедры общей и социальной педагогики  ФГБОУ ВПО ВГПУ. 

1-3 потоки - тематическая смена «Вперед, за Синей птицей»
Легенда смены:
Когда-то давно на земле все люди умели мечтать и верить. Верить в то, что Счастье и Удача обязательно станут их спутниками,  в то, что любой человек достоин настоящего Чуда. А высоко над землей в прекрасном сказочном замке жила Синяя Птица Счастья. 

        Сама Синяя птица была прекрасней, чем все птицы, жившие на земле. Оперение ее сияло и излучало свет – свет Добра и Надежды. И сияние это придавали перьям людские мечты, а перьев было ровно столько, сколько людей жило на земле. 

        Но были на земле люди, которые считали, что  реальность не терпит мечтаний, что Удачу нельзя ждать, ее надо завоевывать, что Счастье – это власть и богатство. Так думали они, и перья Синей Птицы, которые выросли при рождении этих людей, постепенно теряли свой цвет и исчезали,  сила ее ослабевала. 

         И осталась бы земля навеки несчастна, но однажды произошло Чудо – на земле родился человек, а у Синей Птицы выросло новое перо и засияло прекрасным светом, озарив все вокруг, и ожила, воспрянула Синяя Птица. Ведь если на Земле появился человек, способный мечтать, значит не все еще потеряно.

       Каждый день лагерный смены позволяет нам приблизиться к мечте и зажечь свое перо Синей птицы. 

