Организация летнего отдыха и внешкольной занятости 

обучающихся в период летних каникул 2015 г.
          В целях создания необходимых условий для организации отдыха, оздоровления и полезной занятости школьников в 2015 году управлением образования и молодежной политики была проведена следующая работа:

   - проведен мониторинг потребности образовательных учреждений в выделении денежных средств на организацию деятельности пришкольных лагерей с дневным пребыванием детей, профильных лагерей различной направленности, трудовых бригад;

   - отделами образования районов и руководителями общеобразовательных учреждений направлены письма в Управление Роспотребнадзора по Воронежской области  о сроках открытия пришкольных лагерей с дневным пребыванием детей;

  - подготовлена информация о выполнении общеобразовательными учреждениями планов — заданий   Управления Роспотребнадзора по Воронежской области по подготовке к оздоровительному сезону 2015 года;

  - с управлением развития предпринимательства, потребительского рынка и инновационной политики согласована   сумма затрат, связанных с доставкой продуктов питания, их хранением, приготовлением готовых блюд и других накладных расходов, для установления размера родительской доплаты на организацию питания детей в пришкольных лагерях с дневной формой пребывания.  

        В предстоящую летнюю оздоровительную кампанию организация отдыха и оздоровления школьников в пришкольных оздоровительных лагерях с дневным пребыванием детей и профильных лагерях различной направленности будет осуществляться за счет средств городского и областного бюджетов.

        В летний период 2015 года запланирована организация:

     -   104 пришкольных лагерей с дневным пребыванием детей, в  которых отдохнет 4 141 человек, из них 3 926  человек за счет средств областного бюджета и 215 человек за счет средств городского бюджета;

    -  3 профильных лагеря, с количеством учащихся 77 человек, из них  36 человек за счет средств областного бюджета и 41 человек за средства городского бюджета; 
-  1 палаточного лагеря, с количеством учащихся 51 человек, из них 46  человек за счет средств областного бюджета и 5 человек  за средства городского бюджета;

     - трудовые бригады, в которых будет задействовано 2058 чел. 
       На основании постановления правительства Воронежской области от 01 августа 2014 г. № 691 «Об определении базовой стоимости путевки в организации отдыха и оздоровления детей и стоимости набора продуктов питания в лагере с дневным пребыванием детей в 2015 году» норма расходов на питание детей в лагерях с дневным пребыванием  установлена в размере 89,6   руб. в сутки на одного ребенка с 2-х разовым питанием, продолжительность смены - 21 день,  в выездных профильных лагерях – 630,0 руб. в сутки на одного ребенка в день (255,9 руб. - питание и 374,1 руб. - проживание), в палаточном лагере  стоимость набора продуктов  питания 255, 9 руб. Продолжительность смены в профильных и палаточных лагерях - 5 дней.  
         Работа пришкольных лагерей будет осуществляться в период с 01 июня по 30 июня. В целях своевременного открытия пришкольных лагерей   необходимо до 21 мая 2015 г. провести работу по организации приемки оздоровительных лагерей с дневным пребыванием детей, с обязательным участием представителей Управления  Роспотребнадзора, государственного пожарного надзора МЧС России по Воронежской области, УМВД России по г. Воронежу и представителей  органов здравоохранения.   

         Для организации питания в пришкольных лагерях с дневным пребыванием необходимо разместить на сайте автоматизированной информационной системы муниципальных закупок извещение на определение поставщика для оказании услуг  по организации питания в пришкольных лагерях и сообщить о размещении организаторам питания. 

       Акты приемки пришкольных оздоровительных лагерей с дневным пребыванием детей необходимо предоставить в отдел общего и дополнительного образования управления образования до 25 мая 2015 г. 

       Организацию выездных профильных и палаточных лагерей  необходимо согласовывать с Управлением  Роспотребнадзора  по Воронежской области за 10 дней до начала работы лагерей, копии согласований предоставлять в управление образования и молодежной политики в отдел общего и дополнительного образования.

        Для обеспечения безопасного отдыха детей в летний период 2015 года все выезды организованных групп детей за пределы Российской Федерации осуществляются на основании приказов управления образования  и молодежной политики.  Выезды организованных групп детей по территории Российской Федерации осуществляются на основании приказов образовательных учреждений с обязательным информированием управления образования и молодежной политики (за 7 дней до выезда).

         При организации перевозок детей к местам отдыха и обратно любыми видами транспорта необходимо принять меры по обеспечению безопасности жизни и здоровья детей (приказ управления образования и молодежной политики от 24.04.2015 г. № 271/01-06 «О дополнительных мерах  безопасности при осуществлении транспортного обслуживания школьников»). 

     Трудовая деятельность детей, работающих по договорам с государственным учреждением Центром занятости «Молодежный» будет осуществляться  из средств областного бюджета. В трудовых бригадах, организованных на базе  общеобразовательных учреждений планируется  задействовать: в июне - 1306 человек, в июле – 303 человека, в августе – 446 человек.
       До 20 мая 2015 года необходимо заключить договоры с Государственным казенным учреждением Воронежской области Центр занятости населения «Молодежный»  о временном трудоустройстве в летний период школьников в возрасте от 14 до 18 лет и оформить все необходимые  документы.
