Информация 
о  проведении государственной итоговой аттестации (далее – ГИА) 

в формах ЕГЭ, ОГЭ и ГВЭ (ГИА-9) 
в дополнительный период (сентябрь) ГИА 2016 года
 в городском округе город Воронеж
       В соответствии с действующим расписанием ЕГЭ, ОГЭ и ГВЭ (ГИА-9) в дополнительный период  (сентябрьские сроки)  с 05 сентября по 16 сентября 2016 года в двух пунктах проведения ЕГЭ и ОГЭ, созданных на базе общеобразовательных учреждений в городском округе город Воронеж, и одном пункте «на дому» (ГВЭ) состоялся ЕГЭ по 2 общеобразовательным предметам (русскому языку и математике (базовый уровень), ОГЭ по  8  общеобразовательным предметам и ГВЭ (ГИА-9) по двум общеобразовательным предметам (русскому языку и математике).
        По данным на 16 сентября  в ЕГЭ приняли участие  по русскому языку - 3 выпускников 11 (12)-х классов МБОУ городского округа город Воронеж, по математике (базовый уровень) – 81 человек. В ОГЭ по 8 сдаваемым предметам участвовали выпускники 9-х классов МБОУ городского округа город Воронеж, в том числе по математике  - 46 человек, по русскому языку – 28 человек, по обществознанию -  5 человек, по биологии и географии – по 4 человека, по истории, литературе и  информатике и ИКТ – по 1 человеку. В ГВЭ (ГИА-9)  по русскому  языку и математике принял участие 1 выпускник 9-х классов. В целом экзамены прошли в штатном режиме, без технологических сбоев. 
       Напоминаем, что участниками дополнительного периода ГИА стали обучающиеся, не прошедшие ГИА или получившие на ГИА неудовлетворительные результаты более чем по одному обязательному учебному предмету, либо получившие повторно неудовлетворительный результат по одному из этих предметов на ГИА в дополнительные сроки.
        Со всеми документами, регламентирующими проведение ЕГЭ и ОГЭ, можно ознакомиться на едином информационном портале департамента образования, науки и молодежной политики Воронежской области  http://36edu.ru/delo/ege/Pages/default.aspx и http://36edu.ru/delo/gia9/Pages/default.aspx (в разделах  Единый государственный экзамен и Основной государственный экзамен). 
