Информация 

о проведении государственной итоговой аттестации в форме ЕГЭ

 по обществознанию и в форме ОГЭ по физике и информатике и ИКТ

 в городском округе город Воронеж в 2017 году
         В соответствии с действующим расписанием ЕГЭ и ОГЭ 03 июня 2017 года состоялся ОГЭ по физике и информатике и ИКТ на 35  пунктах проведения экзаменов и  05 июня 2017 года проведен ЕГЭ по обществознанию на 14 пунктах проведения экзаменов, расположенных в общеобразовательных учреждениях на территории городского округа город Воронеж.
        По данным на 05 июня  в ЕГЭ по обществознанию  участвовали 1886 выпускников образовательных учреждений среднего  общего образования городского округа город Воронеж. В ОГЭ по физике и информатике и ИКТ приняли участие 439 и 1717 выпускников 9-х классов соответственно.
       В целом экзамены прошли в штатном режиме. Один участник ЕГЭ не завершил  экзамен по обществознанию по причине болезни, четыре участника ЕГЭ были удалены с экзамена за использование справочных материалов и телефона. Также 03 июня два участника ОГЭ были удалены с экзамена по информатике и ИКТ за наличие телефона на ППЭ.
        Установленное заранее минимальное количество баллов ЕГЭ по обществознанию   составляет 42  балла, ОГЭ по информатике и ИКТ – 5 баллов, по физике – 10 баллов. Официальный день  объявления  результатов ЕГЭ по обществознанию  - 22 июня, результатов ОГЭ по физике и информатике и ИКТ – 14  июня. 
        Утверждение результатов ОГЭ и ЕГЭ осуществляется на заседании региональной ГЭК в течение одного рабочего дня с момента получения результатов централизованной проверки экзаменационных работ. После утверждения результаты государственной итоговой аттестации (далее – ГИА) в течение одного рабочего дня передаются в организации, осуществляющие образовательную деятельность для ознакомления обучающихся, выпускников прошлых лет с утвержденными председателем ГЭК результатами ГИА.  Ознакомление обучающихся, выпускников прошлых лет с утвержденными председателем ГЭК результатами ГИА по учебному предмету осуществляется в течение одного рабочего дня со дня их передачи в организации, осуществляющие образовательную деятельность. 
 Апелляция о несогласии с выставленными баллами подается в течение двух рабочих дней после официального дня объявления результатов ГИА по соответствующему учебному предмету. Обучающиеся подают апелляцию о несогласии с выставленными баллами в организацию, осуществляющую образовательную деятельность, в которой они были допущены в установленном порядке к ГИА. Руководитель организации, принявший апелляцию, незамедлительно передает ее в конфликтную комиссию. Конфликтная комиссия рассматривает апелляцию о нарушении установленного порядка проведения ГИА в течение двух рабочих дней, а апелляцию о несогласии с выставленными баллами - четырех рабочих дней с момента ее поступления в конфликтную комиссию.
       Напоминаем, что со всеми документами, регламентирующими проведение ОГЭ и ЕГЭ, можно ознакомиться на едином информационном портале департамента образования, науки и молодежной политики Воронежской области - http://36edu.ru/delo/gia9/Pages/default.aspx и http://36edu.ru/delo/ege/Pages/default.aspx (в разделах Основной государственный  экзамен и Единый государственный экзамен).

